Донбасская юридическая академия является одним из ведущих высших учебных заведений  Донецкой Народной Республики по подготовке высококвалифицированных специалистов в области юриспруденции. 

В условиях острой нехватки квалифицированных кадров в министерствах и ведомствах Донецкой Народной Республики, Донбасская юридическая академия в 2015 году проводит набор абитуриентов на факультет права для подготовки юристов с правом работы в области республиканских, хозяйственно-правовых, управленческих и коммерческих структурах по специальности «Правоведение» (дневная и заочная формы обучения на контрактной основе). 


С целью предоставления полной информации об условиях поступления и правилах обучения на факультете права Донбасской юридической академии   14 марта 2015 года в 12.00 будет проводиться День открытых дверей по адресу: г. Донецк, Ленинский район, ул. Куйбышева 31а.  

Приглашаются ученики старших классов общеобразовательных учебных заведений, студенты профессиональных и высших учебных заведений, военнослужащие и сотрудники правоохранительных органов, желающие получить высшее юридическое образование и второе высшее образование на базе высшего неюридического.
Адрес Донбасской юридической академии: г. Донецк, Ленинский район,          ул. Куйбышева 31а.

e-mail: donbassla@mail.ru

